



女童铁环卡手 消防员暖心施救

8月18日,一名被铁环卡住手指的小女孩在家长的陪同下,来到了沾化区富源消防救援站求助。小女孩的爷爷称其在玩耍的时候,将一个圆环形铁片当戒指戴在手上结果取不下来了,在家中尝试了多种办法,但由于孩子较为胆小哭闹不止,都没有成功。去乡镇医院就医无果后,无奈之下只能来到消防站求助。

消防救援人员仔细观察发现,铁环卡在女童右手无名指的第一关节处,可以缓缓转动,但无法拔下,手指已经开始红肿,如不及时取下,可能会造成严重后果。铁环的材质坚硬,内边缘较为锋利,稍不注意很可能会划伤手指,为避免女童手指受到二次伤害,消防救援人员决定使用指甲剪慢慢将铁环剪断,然后用两把尖嘴钳掰开。

救援过程中,由于女童



年龄太小,反应比较激烈,消防救援人员屡次中断救援,耐心安抚,最终经过20多分钟的紧张救援,铁环被成功取下。

消防救援部门提醒:家长要加强对孩子的安全教育,特别是对幼童的监管,要尽量让孩子处于自己的视线之内。同时,螺丝、戒指一类的东西最好放在幼童无法触碰的地方。不能取出时,切勿盲目施救,应及时拨打报警电话求助。

(闪电新闻)

破坏市场经济秩序 潜逃十年终落网

近日,邹平市公安局刑侦大队、合成作战中心、青阳派出所等警种协作配合,通过深挖线索、细致研判、聚力攻坚,成功抓获一名潜逃10年之久的逃犯张某某。

“知道这一天终将会来临,这10年我每天都都很煎熬,不敢乘坐公共交通工具,不敢到人群聚集的地方去,生怕被别人认出。现在,终于解脱了。”潜逃10年终落网,是劫亦是果。

2014年,张某某因涉嫌破坏市场经济秩序类犯罪被聊城警方上网追逃,案发后张某某便与家人和朋友断绝联系,玩起了“消失”,至此便开始了长达10年的潜逃生涯。由于张某某具有极强的反侦查意识和伪装能力,伪造新的身份信息辗转多地企图逃避法律的制裁。2022年初,张某某使用伪造的身份信息,到邹平市青阳镇一家废铁收购厂打工。期间,张某某深居简出,不使用个人通讯工具和电子支付方式,这一躲又是两年。

近日,青阳派出所与刑侦大队对网上逃犯进行梳理时,发现潜逃十年的逃犯张某某在青阳镇“露出了马脚”。掌握线索后,青阳派出所联合刑侦大队、合成作战中心等部门,对张某某的行为特点以及其最可能的“藏身之所”进行综合分析研判。为避免“打草惊蛇”,民警采取“化整为零”的侦查方式,对多处可疑地点同时走访排查,经过连续多天的调查,民警终于确定了张某某真实身份及具体位置。

8月16日,在制定了抓捕计划后,民警不等不靠、雷霆出击,最终将张某某抓获归案。

(闪电新闻)

自学“搭线”技术 偷骑别人电动车回家

8月12日下午6时,邹平市一群群众紧急报警称,自己当日早晨7时骑电动车到汽车站,将车锁好放置于停放区后,便乘大巴车去往外地出差,下午归来准备骑车回家时,却发现电动车不见了。

接警后,邹平市公安局黛溪派出所民警第一时间赶赴现场开展侦查工作,通过大量的走访调查,以及视频研判工作,快速锁定了违法行为人的外貌特征和行动轨迹。经过48小时的寻踪觅迹,将其成功抓获归案。



在随后的审问中,违法行为人把民警弄得哭笑不得,不管民警问什么就是一

句话:“我的钥匙能打开,这就是我的车!”

面对铁一般的事实,违法行为人最终对其违法行为供认不讳。

原来其在汽车站附近的车棚溜达时,看到多辆电动车心生贪念,在多次尝试开锁后,恰好其中一辆电动车被成功打开,遂运用自学的“搭线”技术,将车“心安理得”地骑走。

目前,违法行为人已被依法行政拘留。

(齐鲁网)

“法润自然”滨州子品牌名称、LOGO 标识征集公告

为建设自然资源法治文化阵地,打造具有地域特色“法润自然”滨州子品牌,现向社会各界广泛征集“法润自然”滨州子品牌名称和LOGO标识。希望广大市民积极参与。

一、征集内容

滨州市“法润自然”子品牌名称和LOGO标识。同时,鼓励创作滨州市“法润自然”

子品牌的吉祥物形象。

二、征集时间

即日起至2024年8月30日。

三、征集对象

面向社会公开征集,个人或单位、组织均可参加。

四、征集要求

1.既能体现“滨州”元素,凸显我市地域特征,又能体现“法润自然”主题,展现普法宣

传能力。

2.应征作品应具有艺术性和表现力,简洁大方、易于识别,能在特定应用场景中准确传达信息。

3.应征作品须为投稿人原创,此前未以任何形式发表,不属于公开作品。投稿人须保证对品牌名称、标识享有完整版权,涉及法律责任均由其本人承担。

4.子品牌名称10字以内。品牌标识要富有独特性、创新性。

五、投稿方式

邮箱:f3186938@163.com 邮件名称请注明“姓名+品牌名称、标识+手机号码”。

六、其他事宜

1.所有入围作品的著作权、使用权等相关权利归主办方所有。入围作品投稿人有

义务根据主办方要求,对作品进行修改完善和深化设计。

2.主办方可将入围作品用于后续征集品牌命名、标识修改等。被采纳的作品,将颁发证书。

3.投稿即视作认同上述条款,本活动主办方享有最终解释权。

期待您的参与!

滨州市自然资源和规划局